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苏教版小学数学三年级下册第一单元-两位数乘两位数的口算及估算同步练习小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!一、选择题(共5题；共10分)1.（2分）甲数是35，乙数是甲数的30倍，乙数是（）A.95B....
苏教版小学数学三年级下册第一单元-两位数乘两位数的口算及估算同步练习
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、选择题
(共5题；共10分)
1.（2分）甲数是35，乙数是甲数的30倍，乙数是（）
A
.95
B
.1050
C
.10500
2.（2分）27×23的积是（）
A
.2727
B
.449
C
.621
D
.729
3.（2分）估算396×3时，把396看作（）。
A
.400
B
.300
C
.390
4.（2分）两位数乘两位数，积是（）
A
.三位数
B
.四位数
C
.五位数
D
.三位数或四位数
5.（2分）59×31的结果最接近（）
A
.1500
B
.2024
C
.1800
二、填空题
(共5题；共10分)
6.（1分）淘气的学校有32个班，淘气有48名同班同学，估算一下，淘气所在的学校大约有_______名学生。
7.（2分）估算．
（1）398×5=_______
（2）892×6=_______
8.（2分）桌上有9盒巧克力，每盒32颗，估算有多少颗时，把32看成_______，因此一共大约有_______颗巧克力。
9.（4分）49×31进行估算，是把49看成_______，把31看成_______来计算，积大约是_______，这个估算的积比准确的积_______（填“大”填“小”）．
10.（1分）3□×60≈2400，□里可以填_______。
三、解答题
(共5题；共30分)
11.（5分）一副羽毛球拍54元，施老师要买6副球拍，一共需要多少元?
12.（10分）批发市场某种玩具的价格如下表：
商品数量/件
1～50
51～100
100以上
每件单价/元
甲、乙两人都准备购买这种商品．甲有240元，乙有720元．
（1）甲可以买多少件这种玩具？
（2）如果甲、乙合在一起购买，他们最多各可以买多少件这种玩具？
13.（5分）每猴子可以摘25个桃，12只猴子能摘多少个桃？先估一估，再算一算。
14.（5分）小刚每分钟约打字69个，打完一篇文章用了21分钟，这篇文章大约有多少个字？
15.（5分）张阿姨家40个鸡蛋装一盘，32盘大约有多少个鸡蛋？
参考答案
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